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Βιογραφικό:  
 
Γεννήθηκε στην Κέρκυρα.  
Σπούδασε Οργάνωση και Διοίκηση Επιχειρήσεων στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας Οικονομικών και Κοινωνικών 
Επιστημών, Advanced Marketing στο Ινστιτούτο Management και Πληροφορικής του ΕΛ.ΚΕ.ΠΑ και είναι κάτοχος 
διπλώματος Master Universite Paul-Valery Montpellier III- France, διδακτορικού διπλώματος Παντείου Πανεπιστημίου 
Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών και διδακτορικού διπλώματος Universite Paul-Valery Montpellier III- France.  
 
Διετέλεσε: Ειδικός Συνεργάτης στην Υπηρεσία Πολεμικής Βιομηχανίας (Υ.ΠΟ.ΒΙ) και στη Στρατιωτική Υπηρεσία 
Κατασκευής Έργων Ανασυγκρότησης (Σ.Υ.Κ.Ε.Α) του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας,  Διευθυντής του Υπουργείου 
Γεωργίας, Ειδικό Επιστημονικό Προσωπικό στην Εθνική Κτηματική Τράπεζα της Ελλάδος, Ειδικός Σύμβουλος στο 
Υπουργείο Εμπορείου, οικονομολόγος σε Τεχνική Εταιρεία για την κατασκευή του ΜΕΤΡΟ Αθηνών,  Ειδικός 
Σύμβουλος και μετέπειτα Διευθυντής στο Υπουργείο Οικονομικών με δύο θητείες, ΠΕ Δημοσιονομικός στη Διεύθυνση 
Διεθνών Σχέσεων με την ΕΟΚ, στη Μονάδα Επιστημονικής Τεκμηρίωσης και Ανάλυσης (Μ.Ε.Τ.Α) και στην Διεύθυνση 
Δημοσιονομικών Σχέσεων με την Ευρωπαϊκή Ένωση του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους (ΓΛΚ), Διευθυντής στο 
Υπουργείο Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης, Διευθυντής στο Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας.  
 
Διαθέτει επιστημονική δραστηριότητα και έχει συμμετάσχει σε Επιτροπές Στρατηγικού Σχεδιασμού. Έχει διδάξει σε 
σεμινάρια επιδοτούμενα από την Ευρωπαϊκή Ένωση στην Αστυνομική Ακαδημία – Σχολή Αξιωματικών (Α.Ε.Ι), στο 
Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Διοίκηση της Υγείας «Συστήματα Υγείας»  στο Πανεπιστήμιο Πειραιά, στο τμήμα 
Κοινωνιολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου «Δημοσιονομικοί Θεσμοί, Κοινωνία και Δημόσια Απασχόληση» . 
Διδάσκει Διοίκηση Μονάδων Υγείας στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο (ΕΑΠ) και Αρχές Διοίκησης και Διοίκηση 
Υπηρεσιών Υγείας στο Πανεπιστήμιο Νεάπολις της Πάφου.  
 
Μετείχε σε διάφορες αποστολές εκπροσώπησης της χώρας, μετείχε σε ερευνητικά προγράμματα και έχει συμμετάσχει 
σε συνέδρια και ημερίδες. Έχει δημοσιεύσει επιστημονικό έργο, άρθρα και μελέτες. Είναι μέλος επιστημονικών και 
κοινωνικών φορέων. 
 


